

救命啊

坠崖小伙死死抓住救命石

民警及时赶到,扔下警绳将他拉上来

五个小伙子闲来无事去爬山,却误入废弃的塌陷区,几声炮响后,山石乱飞,其中一个小孩子摔倒后往悬崖下滑去,危急之中,恰巧被一块凸出的石块挂住。

脚下,是30多米高的悬崖;头上,是不断滑坡的石块。小伙子在绝境中一直等了两个小时,直到民警将救命绳索扔下,他才终于获救。



民警排队拉绳救人 通讯员 李志刚 摄

小伙坠崖遇到救命石

“不好了,我们这一个好朋友挂在悬崖上了,快撑不住了,你们快来救人啊!”昨天下午2点48分,雨花台区公安分局接到一名声音急促的男子报警求助。

据男子介绍,他们一行五人,都是梅山某服装公司的缝纫工,当天中午闲着无聊,便相约一起出外爬山。五人都是外地人,均是第一次来南京,对周围也不熟悉,发现不远处有个荒山,五人便顺着陡坡慢慢往上爬。半个多小时后,五人来到了一处相对平缓的山坡处,一起坐在地上歇息。

就在这时,远处隐约传来几声炮响。还没等他们反应过来,坐在屁股下的山坡便开始抖动。很快,周围的山坡也开始

震动,山石大面积滑坡塌陷。

本能之下,五人到处忙脚乱地抓树枝,其中四名男子先后抱住了几棵树木,只有王强,因为没有抓到树,和砂石一起往山下滑去。

四名男子惊呆了!因为,王强滑下去的地方,是一处悬崖,至少有30多米深,一旦坠下,肯定性命难保。就在四人抱头大喊时,奇迹出现了,王强被一处凸出的石块挂住了,王强顺势双手紧抱,终于停了下来。

长途跋涉赶到事发地

“地点?看看周围有无明显标志!”听完报警男子的叙述,民警不断地询问准确的地点。很快,报警男子发现旁边有一块提示牌,上面写着“奔家井塌陷区,严禁一切人员进入”。

放下电话,民警迅速联系上了梅山铁矿保卫处的负责人,请他们为民警做好带路准备。与此同时,在梅山派出所教导员邢华林的带领下,三辆警车呼啸着驶往塌陷区。

事发地位于塌陷区的一处山坳中,距离最近的一处公路,至少有3公里路程。

路途难走,在熟悉路况的梅山铁矿保卫处工作人员的带领下,民警很快便进入一片农田,一行人只好放弃警车,全部徒步前进。穿过农田,很快便进入一个荒山,不仅没人,连路都没有。陌生的路况,让保卫处工作人员也找不到方向了。无奈之下,民警从附近农田中找来一名向导,从荆棘丛生的山坡上钻过去,又翻过两道山梁,一直找了一个小时,终于来到事发地点。

扔下警绳拉上小伙

看到民警出现,等候多时的四名男子顿时露出笑脸。顺着他们指去的方向,民警看到在一处陡峭的悬崖上,距离地面约10多米的地方,一名男子浑身发抖,双手紧紧抱住一处凸出的石块。

“准备救人!”简单查看地形后,民警当即决定用警绳将被困男子拉上来。很快,几名民警便将警绳打出一个非常牢固的大扣圈,一名民警将绳子另外一端固定后,顺着男子所在的地方扔了过去。

大扣圈不偏不倚,正好套在男子的头上。男子单手抓住石头,另外一只手赶紧将大扣圈往胸部下面拉,随着绳子的紧锁,大扣圈将男子牢牢地绑住了。

此时,远处又传来阵阵炮响。不容迟疑,七八名民警排起长队,随着“一二三”的喊声,众人一起将绳子往上拉。

一点,一点……绳子慢慢移动,被困在悬崖上的王强也是手脚并用,不到2分钟,他便被拉上了坡顶。大家长长舒了一口气。而被救上来的王强,一下子瘫倒在地上。

梅山铁矿保卫处有关负责人告诉记者,事发地为一处废弃的铁矿石采石区,挖一层就要填满炸药炸一层。由于周围土松,一炸就会坍塌,所以此处及周边都有警示牌,严禁一切无关人员进入。据说20年前,这里曾有一个人因山坡坍塌被埋。 快报记者 田雪亭 通讯员 李志刚

公交司机智救轻生女

时间:昨天下午

地点:长江大桥

轻生的原因,他们也不敢靠前。

巩师傅看到女孩的手在颤抖,意识到再不施救可能就来不及了。他急中生智想出一个办法,先和女孩说话尽量缓和她的情绪,同时站到游客另一边,当女孩的注意力被自己引开后,他向另一侧的游客使了个眼色,一位男游客迅速上前死死拉住女孩的手。

女孩拼命挣扎,巩师傅和游客虽然将她拽住,却因桥栏杆太高使不上力气,无法将女孩拽回。见需要帮忙,公交车上四五位男士自发跑了过来,合力将女孩拉回人行道上。此时女孩的情绪仍然很激动,仍然称要去寻死,巩师傅只好将她拉上公交车,带回盐仓桥总站。

后经民警了解,这名女孩才21岁,是安徽人,只身在市区一家餐馆打工,谁知才上了8天班就和老板发生矛盾不想干了,一时想不开才有了跳长江大桥的念头。

(张先生报料奖60元)

坠落瞬间 民警一把拽住他

时间:昨天下午
地点:平山林场

快报讯(记者 田雪亭)因为乱花钱被母亲责骂,22岁的小强(化名)愧疚难耐,昨天下午竟爬上附近林场一个40多米高的铁塔上,准备跳塔轻生。就在他悬空坠下的瞬间,马鞍派出所副所长竺飞果断地将他牢牢抓住。

今年22岁的小强,是六合区马鞍镇的一个学徒工,在背着母亲将父亲车祸去世后留下的五万余元抚恤金挥霍一

空后,被母亲一顿责骂。也许是愧疚,小强爬上了建在平山林场一座高山上40余米高的“平安塔”,准备跳塔轻生。

六合公安分局110指挥中心接到报警后,第一时间指令辖区派出所和消防大队出警。塔高风急,此时,在40多米高的高塔顶层,小强被大风吹得晃晃悠悠,他母亲和女友站在塔下,哭喊着劝阻。

观察形势后,竺飞和消防官兵悄悄沿着楼梯爬上塔顶。就在民警准备近距离劝阻时,小强大声呵斥民警“站住”,与此同时,他还把身体向栏杆

外又挪动了几十厘米,整个身体都站在了塔栏之外,仅有两只手扒着栏杆,大风将他的上衣吹翻开来。

“再过来我就跳下去,我不想活了!”小强声音颤抖。为了不刺激小强,竺飞只好将包抄靠近的消防官兵劝了回去。此时的高塔上,只剩下竺飞和小强僵持着,一个多小时的劝阻始终无法挽回小强轻生的念头。递过去的香烟没有接、递过去的矿泉水也被大风吹落塔下。

竺飞没有放弃。也许是两个小时的高空悬立让小强也

产生了恐惧,他的双腿和手臂开始不停地颤抖,但他一次次用试图松手跳下的举动阻止民警靠近。竺飞紧盯着小强,他在寻找着最合适的时机。

当救援人员仍然苦口婆心地劝说时,小强扒着栏杆的手突然一软,身体瞬间就要向外翻去。千钧一发的瞬间,竺飞一个箭步冲上去,一把抓住身体悬空的小强,随即用全身的力气死死地将他抱在了栏杆处。随后,躲在周围的消防官兵一拥而上,将小强和竺飞拉进塔内,一条生命就这样被挽救了。

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧浓度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能、使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1、生长环境 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

2、生产规模 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列、占世界总产能的50%。

3、价格优势 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营,已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4、内在品质 绿A同时拥有行业检测认证、“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958